

稳定物价，我省再出“16条”

“菜篮子”扩50万亩，合肥天然气价格上调还要再等等

记者 王玉



“菜篮子”要加大投入；“米袋子”要及时投放；供水、供热、燃气价格未经批准，一律不得上调；在适当的时候，将启动价格临时补贴。省物价局在去年出台17条稳定物价政策的基础上，昨日再次出台了稳定物价的“16条”政策。

我省高考评卷昨天基本结束

6月24日公布各批次分数线

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从我省部分高考评卷点获悉，截至昨晚，多数学科评卷任务已经完成，昨天已经开始对问题卷进行集中处理，接着将进行分数合成等工作，考生成绩最终有望在6月24日公布。

记者昨天从我省部分评卷点获悉，我省今年各科高考评卷任务已经基本结束，各评卷点反馈最新消息称，今年语文学科作文得分比较平稳，跑题、偏题等失分的明显减少；数学评卷已经基本结束，昨天在进行问题卷的评阅，据透露，备受关注的有12种解法的立体几何题得分情况还比较理想，其中约95%的考生解法都是两种“常规解法”，考生答题时出现另外10种解法的很少。文科最后一题(第21题)整体得分偏低；另据英语评卷组负责人透露，今年英语评卷整体比较顺利，英语作文得分也比较理想，英语基础不错的考生都有话说，但出彩的文章不是特别多。

另悉，我省今年文科综合试卷为255万份，理科综合试卷为285万份，从评卷情况看，文综、理综整体得分情况不错。

依照今年高考日程安排，接下来将对考生成绩进行统分、合成。考生成绩最终有望在6月24日公布。省招委也将于6月24日确定各批次录取控制分数线，并通知考生成绩。

我省免费培养485名医学生

免学费、住宿费，并补助生活费

星报讯(记者 王松青) 记者昨天从省卫生厅获悉，我省计划以农村生源为主，今年再为基层乡镇医疗卫生机构订单定向免费培养485名医学生，被录取并签订订单定向免费培养农村医学人才就业协议书的本科生，在校学习期间免除学费，免缴住宿费，并补助生活费。

本次订单培养工作将纳入2011年普通高等学校定向就业招生计划，单列志愿、单独划线录取，成绩分别达到本科或专科批次省控线，并填报定向专业志愿。录取后，获得入学通知书前，考生须与培养学校和订单定向免费培养需求县(区)卫生局签订订单定向免费培养农村医学人才就业协议书。学生毕业后，将获得相应的学历、学位，参加国家医师执业资格考试，执业医师证书上注明“乡镇定向6年”字样，除按照国家有关规定参加全科医生培训外，还需到指定乡镇卫生院服务6年(含试用期)以上，执业注册地点在协议期内为指定农村乡镇卫生院。

被录取并签订订单定向免费培养农村医学人才就业协议书的本科生，在校学习期间免除学费，免缴住宿费，并补助生活费。专科生在校学习期间免除学费、免缴住宿费，所需经费全部由省财政予以补助。

菜篮子：扩大“菜篮子”50万亩

在“新16条”中，排在第一条的是政府加大对“菜篮子”建设的财政投入。今年，全省规划蔬菜种植面积不低于1450万亩，新增设施蔬菜50万亩。省财政继续安排1000万元专项补贴经费支持“菜篮子”建设。

我省将大力推动“农超对接”。今后，无论是城市里的超市，还是学校的食堂，都将会因为农超对接，在家门口购买到低价蔬菜。

针对当前市场价格变化，省商务、粮食等部门要及

时向市场投放储备肉、储备粮油等重要生活必需品，有关商业流通企业要加大政府储备化肥的市场投放。各地也要通过适时向市场投放急需的地方储备商品，平抑市场物价。

各级价格管理部门对主要商业零售企业经营的米、面、食用油、牛奶(粉)等群众生活必需品实行提价告知制度。对提价理由不充分的，要通过约谈、告诫、召开政策提醒会等，合理引导和规范企业价格行为。

保供应：对蔬菜生产实行支持性价格政策

我省将对蔬菜生产实行支持性价格政策。从即日起，将对蔬菜生产过程中的用水、用电与农业用水、用电实行同价。各地将合理规划建设城市农贸市场、社区菜店等农产品零售网点，支持蔬菜生产合作社进城设立蔬菜直销店。

对政府投资建设的农产品市场摊位费、进场费等，各

级价格管理部门可以按照保本微利的原则核定收费标准；对其他主体投资建设的农产品市场收取的各项费用，要加强引导和规范。省价格、商务、工商等部门要研究建立市场收费登记备案和动态监管机制，对自行提高或变相提高收费标准的，要及时依法查处。

稳价格：合肥天然气价格推迟上调

据介绍，从即日起至今年底，除国家统一安排调价项目外，各地上调当地的供水、供热、燃气等公共服务价格，要报经省物价局审核批准。未经批准，一律不得上调。这也意味着合肥地区之前听证过的天然气价格目前

仍不得上调。

切实做好电力迎峰度夏工作。制定夏收夏种期间保障农用柴油供应的应急预案，做好成品油和车用天然气调运、投放和储备工作，保障市场价格稳定。

发补贴：对低收入群体启动临时补贴

虽然出台的相关措施，在一定程度上能够保证市场供应和相对的物价稳定，但是低收入群体依然需要帮助，我省将适时启动价格临时补贴政策。

同时，“新16条”还要求完善价格调节基金制度。省物价、财政等有关部门要按照《安徽省价格条例》规定，抓紧研究制定全省价格调节基金征收、管理和使用办法。

本次出台的“新16条”，完善了价格监测预警体系，充实和扩大价格监测品种、范围，在重点行业、企业和农产

品生产大户中探索建立价格信息员制度。

对教育收费、医药价格、住房价格、农资价格及涉农收费等价格实行监管。加强市场价格巡查，严厉打击串通涨价、捏造和散布涨价信息、哄抬价格、价格欺诈等违法行为，维护正常的市场秩序。

“新16条”还规定适时启动应急处置机制。当居民消费价格持续较快上涨或重要生活必需品价格显著上涨，省物价局要依法实施临时价格干预措施。

大型系列报道一：“厂庆价格 大惠安徽”

“为厂庆，加班加点特备10万套特价空调”

——美的空调安徽建厂12周年，厂庆价格，大惠安徽



“美的空调安徽建厂12周年之际，我厂所有员工加班加点特备10万套特价空调，并将全部投放到安徽市场，让安徽的父老乡亲在家门前享受到真正的实惠！”美的空调安徽工厂厂长汪小进说。

美的空调安徽工厂是美的集团在安徽投资发展的专业化家用空调生产制造基地。工厂于1998年正式投产，在安徽父老乡亲的支持下，美的空调安徽工厂12年间取得了飞速发展，是美的空调的主要生产基地，出口到世界100多个国家和地区。安徽作为一个家电大省，安徽的父老乡亲理应享受到物美价廉的空调，但是到了旺季，价格不仅较平常高出许多，且出现了货源严重不足的情况。值此12周年之际，美的空调安徽工厂饮水思源，开展厂庆价格，大惠安徽的活动，就是要解安徽百姓的燃眉之急！

汪小进称，“此次美的空调安徽工厂12周年庆，我们准

备拿出10万套特价美的空调分别配送到安徽各区域销售公司，销售公司必须严格按照工厂提供的特价销售，不得抬高价格，这也是集团对我们此次12周年庆的要求。安徽各区域销售公司也均表示大力支持此次周年庆活动。”

全世界每12台空调，就有一台是安徽美的生产的——安徽人的骄傲

进入2011年，美的集团进一步增大对安徽空调基地的投资力度，目前已投资15亿元建设具备世界领先水平的柔性生产线；同时，伴随美的制冷家电事业部与世界制冷行业龙头企业东芝开利的成功合资，安徽美的空调基地已开始按照国际化制造企业的标准进行全面的企业管理。2011年，美的空调安徽工厂产量将形成年产700万套的产能规模。

“全世界都在用我们生产的空调，全世界每12台空调中就有一台是我们生产的。”汪小进称，“现在是旺季，各地都

出现了空调货源紧张的问题，在这种情况下，为了厂庆，我们的工人加班加点，争取在6月25日前生产10万套特价空调，以答谢安徽父老乡亲12年来对我们的支持与关心。”

赶紧去认筹，不要等到天热了才出手！

据了解，安徽区域各销售公司将大力支持此次厂庆活动，各区域的活动政策也均已陆续制定，“6月20日起，预存50元认筹金，购机可抵500元，含特价机，并免费赠送价值299元的高级家用电器养护套装一套”，如此巨大的优惠力度，让我们对本次美的空调厂庆活动充满了期待。

业内专家表示，在炎热的旺季，开展这么大规模、力度的促销前所未有，充分体现了美的空调作为世界性大企业应有的社会责任。而美的空调安徽工厂此次感恩回报，必将得到老百姓的热情响应和支持。

赶紧去认筹，不要等到天热了才出手！

王晓